

## HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS

Aika: 28.2.2010 klo 17.00  
Paikka: Kerhotilat, Tonttulankatu 20, Joensuu  
Läsnä: Reijo Mantsinen OH7GGX  
Alpo Rummukainen OH7VL  
Jussi Karttunen OH7FQQ  
Tapio Tiimonen OH7FNB  
Veli-Pekka Niiranen OH7FQH

### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen 17.13.

### 2. Päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin.

### 3. Toimihenkilöiden valinta vuodelle 2010

Puheenjohtaja	Reijo Mantsinen OH7GGX
Varapuheenjohtaja	Alpo Rummukainen OH7VL
Sihteeri	Jussi Karttunen OH7FQQ
Rahastonhoitaja	Petri Ikonen OH7FAE
QSL-manageri	Martti Norismaa OH7MN
VAPEPA-yhteyshenkilö	Alpo Rummukainen OH7VL
Kerhomestari	Tapio Tiimonen OH7FNB
Kalustovastaava	Raimo Konsti OH4HLO
Kerhoaseman valvoja	Mauno Hirvonen OH7UE
Kulkuoikeudet	Arto Koponen OH7BD
Webmaster & tiedotus	Jussi Karttunen OH7FQQ
HamsteriX tiimivetäjä	Alpo Rummukainen OH7VL
Koulutusohjaaja	Tapio Tiimonen OH7FNB
Koulutusohjaaja	Veli-Pekka Niiranen OH7FQH

### 4. PRH ilmoitus nimenkirjoittajista.

Uudet nimenkirjoittajat (puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja sihteeri) ilmoitettava yhdistysrekisteriin. Reijo OH7GGX hoitaa. 15e käsittelymaksu internetin kautta hoidettuna.

### 5. Kotisivujen uudistaminen

Jussi OH7FQQ uudistaa kotisivujen ilmeen. Pyritään kiinnittämään huomiota selkeyteen. Toteutus SciFestiin mennessä.

### 6. HamsteriX

Tekoon mahdollisimman pian. Veli-Pekka OH7FQH kysyy tarjouksia painoista, kunhan aineisto on valmis.

## **7. 80m Bulletinit**

Lähetetään tarvittaessa 80m ja 2metrillä. Tiedotettavia asioita varten oma sähköpostilista, jonka kautta materiaalit bulletiin lähettäjälle.

Pyydetään Marttia OH7MN hoitamaan lähettämistä apulaisten kera.

## **8. 2m toistimen tilanne**

Toistin huollettavana Maunolla OH7UE. Vanha logiikka osoittautui paremmaksi uusia käytännön syistä, joten uusi logiikka tekeillä.

## **9. Kerhon komponenttivarasto**

OH7FNB organisoii asiaa. Lahjoituksena saatuja komponentteja iso määrä, joten päätettiin laittaa jäsenten käyttöön vapaaehtoinen maksu. Ulospäin myydyistä maksu entiseen tapaan. Erikseen myyntiin tilatut komponentit myös jäsenille normaalin hinnoittelun mukaan.

*Tekninen huomautus: Tapio OH7FNB joutui poistumaan klo 18.03*

## **10. Jäsenrekisterin julkisuus**

Kerhon jäsenistä on kysely julkista luetteloa. Päätettiin laittaa kotisivuille vapaaehtoinen kutsuluettelo, johon jäsenet voivat halutessaan ilmoittaa tietonsa. Tarkistetaan myös vaatiiko rekisteriselosteen tekemisen sivuille.

## **11. Dualband antennin asennus katolle**

Veli-Pekka OH7FQH selvittelee 2m/70cm dualband antennin asennusmahdollisuutta.

## **12. Lähitulevaisuuden toiminta**

SciFest 14.-17.4.:

Ilmoittautuminen tapahtumaan hoidettu. Tekijöitä tarvitaan. Lisää informaatiota nettisivuille. Keskusteltiin mm. flyereistä, tapahtumassa kiinnostuneiden yhteystietojen ottamisesta ja tapahtuman luonteesta yleensä.

Asiasta tarkempi palaveri n.2viikon päästä, jossa mukana hallitus ja SciFest talkoolaiset.

Viestiharjoitukset:

Tulossa syksyllä. Pertti OH7KP organisoii asiaa. Asiasta tiedotetaan myöhemmin lisää.

Radioasemaan tutustuminen:

Veli-Pekka OH7FQH selvittelee asiaa.

## **13. Hallituksen kokoukset 2010**

Pidetään tarvittaessa. Ennen SciFestiä pidetään ainakin vielä ainakin yksi kokous.

#### **14. Muut mahdolliset asiat**

Kerhotilojen internet yhteys:

Alpo OH7VL selvittelee mikä on PoKatin tilanne nettiyhteyden suhteen.

Kerhoaseman tietokoneen uusinta:

Reijo OH7GGX kysyy saisiko jonkun poistoon menevän tietokoneen vanhan tilalle.

Kerholle lahjoitettu käsiradio:

Simo Seppo OH7NU lahjoitti vuosikokouksessa kerholle Icomin käsiradion.

Laite päätettiin laittaa toistaiseksi lainakäyttöön.

Kerhon 40v lähestyy:

Aloitetaan historiikin keräily juhlavuoden kunniaksi. Asiaan palataan myöhemmin.

#### **15. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 18.42.

Reijo Mantsinen  
Puheenjohtaja

Jussi Karttunen  
Sihteeri